

北仑新区时刊

The New Beilun Times

中共宁波市北仑区委、宁波开发区党工委 主管主办 新闻热线:86783604
宁波日报·开发导刊编辑部承办 86783605

2008年11月10日 星期一 农历十月十三 总第392期

本刊编辑部地址: 宁波北仑明州路773号开发区商务大厦B座8楼 北仑新闻网: www.blnews.com.cn 电子信箱: blxqsk@bl.gov.cn 传真: 86783601 邮编: 315800

国家民委领导来北仑调研民族工作

本刊讯(记者 章良开 通讯员 孙瑜)11月6日下午,国家民委副主任吴仕民率有关部门负责人来到北仑调研民族工作。副区长丁素贞,区政协副主席、区委统战部副部长蒋春陪同考察。吴仕民一行首先参观了区少数民族文化长廊和芝兰社区的少数民族文艺长廊,以及陈列室、活动室。他表示,芝兰社区开展形式多样的民族工作做法非常好,他非常满意。在随后举行的与区少数民族代表的座谈会中,吴仕民在听取区领导关于我区民族工作和社区民族工作的汇报后说,北仑虽然作为少数民族地区,但近年来,在区委、区政府的高度重视下,紧紧围绕“平等、团结、进步”的主题,努力开展民族工作,维护了地区的稳定与和谐,成效非常明显。各有关部门在民族政策的宣传上、在组织形式的保障

上、在各民族交流平台的搭建上作出了大量卓有成效的工作,让本地的少数民族群众在这里生活、工作很有归属感。他对北仑民族工作给予了“方向正确、特色鲜明、丰富多彩、有声有色”的高度评价和肯定,并对下一步民族工作提出了“把握方向、完善机制、创新形式、讲求方法”的总体要求。吴仕民强调,国家历来重视少数民族工作,尤其在新形势下,民族工作的重要性更显得重要。民族工作要坚持各民族一律平等,维护团结,互相尊重,平等对待,努力促进地区稳定与和谐;要在保持住现有的机制、体制下,结合实际工作,加强科学管理,不断完善和创新工作机制;要讲究方法,发扬以人为本的工作理念,创新工作方法,营造良好的民族工作的氛围,最终促进各民族共同繁荣发展、和谐发展。

浙医一院暨省第一医院北仑分院签约揭牌

省第一医院将于2009年1月1日全面行使北仑区人民医院的经营管理权
张曦陈利幸马伟杭杨泉森等领导出席 华伟主持仪式

本刊讯(记者 彭玲 顾青青)11月8日下午,浙江大学医学院附属第一医院暨浙江省第一医院北仑分院签约揭牌仪式在我区举行。浙江省第一医院将于2009年1月1日全面行使北仑区人民医院的经营管理权。浙江大学党委书记张曦,市长助理、区委书记、开发区管委会主任陈利幸,省卫生厅副厅长马伟杭,省医院管理学会会长、省卫生厅厅长杨泉森,市卫生局副局长邹鸣飞,浙大医学院常务副院长罗建红,浙大医学院党委书记、副院长陈智,浙大医学院副院长、浙医一院院长郑树森,浙医一院党委书记吴水珍,区领导顾惠良、王志明、丁素贞、张殿远等出席。签约揭牌仪式由区委副书记、代区长、开发区管委会副主任华伟主持。

据悉,本次确定合作总期限为15年。合作的总目标是:群众对人民医院的满意度明显提高;根据浙江省卫生厅评审时间安排,三至五年内人民医院达到浙江省三级乙等综合性医院标准;根据浙江省区域卫生布局规划和医院发展情况,争取合作期内通过省三级甲等综合性医院评审;三年内获得省级重点共建学科一个以上;人员职称和学历比例达到三级乙等综合性医院评审标准;北仑户籍人口外流到区外住院就医的比例明显减少。

据了解,本次合作将采用“管办分离”的模式。即在不改变医院所有权的前提下,

区卫生局授予浙医一院所有的经营管理权,医院的行政隶属于浙医一院,实现医院的管办分离。医院名称挂三块牌子,分别为:北仑区人民医院、浙医一院北仑分院、浙大医学院教学医院,其中北仑区人民医院为第一名称。

合作期间,浙医一院拥有医院副院长及以上行政领导的任免权;拥有医院的经营决策权,任命的院领导班子根据浙医一院的授权拥有医院分配权和人员聘用权。此外,医院的主要行政领导由浙医一院选派;浙医一院按人民医院在编在岗人数3%—5%比例选派主治医师及以上职称的医疗专家到人民医院工作,其中副主任医师及以上专家比例不少于50%,工作时间固定在半年以上(含半年),确保每个科室(重点临床科室)有一名或以上浙医一院委派的专家;安排重点职能科室的主任定期到人民医院指导工作。

陈利幸首先在仪式上致辞。陈利幸指出,医疗卫生事业关乎群众健康和生活质量,是重要的民生工程,区委、区政府历来高度重视医疗卫生工作,近年来虽然取得了一些成绩,但是与人民群众的愿望还有一定差距,与我区经济社会发展水平还不相适应。希望通过本次合作,依托浙医一院管理模式和强大的人才力量,为北仑区人民医院引入有效的经营管理机制、科学的管理手段和医学技术科研成果,提升医疗服务水平和能力,使得新建的北仑区人民医院能够成为



图为张曦(右一)和陈利幸为浙医一院暨省第一医院北仑分院揭牌。(记者 孙红军 摄)

一家医疗条件突出、群众满意的医院。接着,郑树森在仪式上讲话。他指出,医院托管作为一种新型的合作模式,是医院产权所有者将医院的经营管理权交由具有较强经营能力,并能够承担相应经营风险的法人去有偿经营,以明晰医院所有者、经营者责权利关系,实现医院效益最大化的一种经营管理方式。全面托管后,将以科学发展观为指引,积极探索医疗卫生事业改革的新途径,通过委托管理的新模式,在医院管理、医疗技术、人才培养、学科建设、教学科研等各方面,与北仑区人民医院开展广泛、全面、深入合作,促使北仑区人民医院不仅“请进来”,还能“走出去”,最终提高北仑区人民医院的医疗、教学、科研水平。

马伟杭指出,浙医一院北仑分院的成功建立,开拓了一种委托管理的全新模式,相信在合作双方的共同努力下,将省级大医院的优质医疗资源和先进的医疗技术向基层医疗机构延

伸,实现医疗资源在各级医疗机构和先进的医疗机构之间的充分共享和优势互补。

张曦在讲话中指出,要进一步发挥双方的优势。在学科整合的大背景下,以建设世界一流水平的医学院及研究性附属医院为目标,浙江大学的医学学科得到了快速的发展,在教学、科研、临床、人才培养等多领域形成了自己的特色和优势,附属第一医院已发展成为国内领先的医学、科研、临床三位一体的高水平医院。北仑区领导高度重视,大力支持分院建设。北仑区人民医院有一支非常敬业的医护人员队伍,只要双方充分发挥各自的长处,密切配合、相互切磋、共同奋斗,就一定能把北仑分院建成省内一流的、集医教研、预防、保健康复为一体的大型综合性医院。在合作办院的过程中,我们要进一步坚持以人为本,要进一步加强管理,要进一步发挥合作的辐射作用,把合作推向一个新的更高水平。

本刊讯(记者 刘娟)10月6

日下午,区委副书记、代区长、开发区管委会副主任华伟先后来到小港、戚家山街道,就“西联动”工作进行调研。华伟强调,要把“西联动”作为今后一段时间的工作重点来抓,全面推进区域转型升级与社会的和谐发展,提升区域的整体形象。

在小港街道,华伟实地察看了东外环—江南公路互通立交桥工程、甬江大桥工程和部分拟开发地块。华伟说,2008年是我区的项目开工建设年,小港街道大项目多,难度大,担子重,广大干部群众克服重重困难,全力推进征地拆迁和大项目开工建设,取得了明显的成效。

华伟指出,小港是“西联动”工作的重要组成部分,今后一段时间内,要把“西联动”作为街道工作的重点,加大力度,尽快推进。要把推进“西联动”工作与大工程建设相结合,全力以赴支持大工程建设,尤其是重要道路的建设。同时,要处理好道路建设与群众生产生活的关系,尽最大可能减少交通拥堵的现象,减少对群众出行的影响。要把推进“西联动”工作与提升区域形象相结合,进一步优化区域整体布局,加强配套设施建设,完善功能区块。要把推进“西联动”工作与加快经济发展相结合,以招商引资为着力点,引进一批附加值高、实力强、品牌好、信誉好的工业企业,不断优化产业结构,加速转型升级,大力发展第三产业。要把推进“西联动”工作与做好稳定工作相结合,动员、引导广大群众支持大工程建设,营造良好的工作氛围。

在戚家山街道,华伟实地察看了部分重点工程的建设情况,并听取了街道有关负责人的汇报。华伟说,戚家山是北仑开发建设最早的一块区域,区位优势明显,基础设施较好,拥有三星重工、亚洲浆纸等一批临港大工业企业,三产服务业发展势头良好。作为一个新成立的街道,戚家山各项事务迅速启动,广大干部群众信心十足,积极投身到“西联动”发展战略中。在今后的工作中,要以“西联动”为龙头,加快推进城区建设,完善城市功能,提升城市形象,改善群众生活;要以“西联动”为平台,做好征地拆迁工作和大项目推进工作,全力以赴支持重大工程建设;要以“西联动”为契机,加快招商引资,优化产业结构,实现资源的优化配置;要以“西联动”为载体,在工作中不断总结、探索,继续推进制度创新和体制创新。此外在当前经济发展形势不利的大环境下,街道有关部门要继续加强对企业的服务,帮助企业排忧解难,渡过难关。

北仑农产品亮相食博会

本刊讯(记者 刘娟)“给我一篮。”“我要两篮!”浑身雪白、鸡蛋大小的蘑菇吸引了众多顾客的目光,不一会儿,300多篮蘑菇就被抢购一空。这是昨天记者在2008年中国食品博览会3号馆白峰双石蘑菇合作社摊位前看到的一幕。自11月7日参展以来,该合作社每天都能卖出五六百篮蘑菇,收入2万多元。

在食博会上,我区共有6家农业龙头企业 and 2家农民专业合作社参展。通州等企业带去了宁波市喜欢的海产品,金光粮油、阿拉老酒带去了最近开发的新产品,加贝购物俱乐部也在展馆设置了贸易洽谈区,与境内外食品企业进行洽谈。

本刊专访

在合作中提高管理和技术水平

——访区委副书记、代区长、开发区管委会副主任华伟

在探索合作模式中实现双赢

——访浙江大学医学院副院长、浙医一院院长郑树森

>>>>>> 详见第四版

省乡村舞蹈大赛在北仑举行

来自全省各地的14支代表队同台竞技

本刊讯(记者 顾青青 通讯员 王史卓)11月8日晚,2008浙江省乡村舞蹈大赛在北仑拉开帷幕。来自杭州、宁波、温州、绍兴、金华、湖州、衢州、丽水等地的14支代表队为北仑群众带来了精彩的舞蹈表演。省文化厅副厅长陈瑶,省文化厅社文处处长戴言,市文化广电新闻出版局副局长邹大鸣,省群众艺术馆馆长张卫东,市委常委、宣传部长叶苗,区人大常委会副主任顾惠良,区政协副主席周国俊出席,出席大赛现场的还有来自省市区文化部门的有关领导和专家。

叶苗在致辞中说,举办全省乡村舞蹈大赛是响应省委关于建设文化强省的号召,全面推进文化建设的一大举措,是活跃群众文化、展示农村“种文化”成果的有效载体,同时也必将推动我区文化的发展和繁荣。北仑是一个具有特殊人文气息的地方,近几年来在省市区文化部门的大力支持下,区委、区政府高度重视,作出了文化强区的重大决策,采取了一系列有效措施。近期,我区将举办中国国际港口文化节,提升文化平台,同时还积极打造“海享群众文化”,通过搭建海享大舞台,推行海享文化等一系列举措,让全区广大人民群众享受文化,让文化成为我区群众生活重要组成部分。

陈瑶代表省文化厅感谢宁波市、北仑区政府的大力支持。陈瑶说,此次比赛的每个参赛队都来自我省各地农村,



每一个参赛的舞蹈作品都充分地展示了农民朋友的良好精神风貌,讴歌了幸福的生活,也赞颂了改革开放三十年来的辉煌成就。相信通过这样的大赛,一定能充分展示农民朋友的艺术才华,充分丰富广大人民的精神文化生活,提升人民群众精神文化生活的品质,进而进一步推动全省文化建设和大繁荣。 图为演出场景。(记者 孙红军 摄)

首届中国宁波国际港口文化节

11月20日至22日

距开幕式还有10天

化“危机”为“机遇”,招聘企业高层次紧缺人才 我区招贤团首次进军上海

本刊讯(记者 杜文博 通讯员 张盛杰)11月7日和8日,区人事局组织区内21家企事业单位赴同济大学、浙江大学举办人才专场招聘会。这是我区用人单位首次组团进军上海,开拓人才市场。区人事局副局长张海航说,在当前金融危机的大背景下,我区部分企业不可避免地受到影响,但同时“危机”中蕴藏“机遇”,区人事局组织区内企业组团招聘,旨在为企业抓住机遇、招聘高层次紧缺人才而搭建平台。同济大学、浙江大学与我区紧缺人才专业对口,这是很重要的一点。在招聘现场,记者看到,前来招聘的17家企事业单位中,所需专业主要集中在机电、医学

和建筑等相关专业,正是同济大学和浙江大学的热门专业。此外,上海作为国内外高层次人才集聚之地,为我区用人单位招聘高层次紧缺人才提供了很好的平台。在同济大学举行的我区区情介绍会上,来自广西大学自动化专业的研究生陈卫国认真聆听全场,北仑的经济环境、生活环境,企业能提供的空间是他极为关注之处。在看过企业的简介后,陈卫国在本子上记下“非住机电”、“海伯”,这是他的应聘主攻目标。陈卫国告诉记者,在这段时间各种人才云集上海的同时,各种招聘会也汇集上海,于是从广西赶来上海应聘。北仑将用人单位组团前来上海举办人才专场招聘是一个很好的选择,扩大

北仑形象在上海的知名度,从而让更多人才了解北仑、走进北仑。宁波美博进出口有限公司为储备外贸人才而前来招聘,在同济大学站,公司总经理也亲临现场查看情况。该公司的人事主管郭展红说,公司前来招聘只是此行的目的之一,能与应聘者面对面交流,听听他们的想法和要求对公司将来的发展及人才引进、培养工作都是有好处的。在外地高校就读的北仑籍学生看到家乡用人单位前往应聘,更是倍感亲切,为回到家乡创业而跃跃欲试。家住大碇街道的顾玲娜正在宁波美博进出口有限公司前排队等候,希望能为家乡建设贡献一份自己的力量。

《春风水乡》在长三角 歌曲新作大赛获奖

本刊讯(朱伟)近日,从2008“江南风”长三角歌曲新作演唱大赛上传捷报,区文化馆选送的歌曲《春风水乡》获得创作大奖、演唱金奖和辅导金奖。据悉,此次比赛由江苏省文化厅、浙江省文化厅、上海市文化广播影视管理局、中国音乐家协会创作委员会联合主办,并将于11月14日在上海国际艺术节上举行颁奖演出。

金汇百货

咨询: 86960999
地址: 北仑明州路709-725号
网址: http://www.f-beilun.com

民和典当 民和担保

百姓身边的理财保姆, 中小企业的融资超市
联系电话: 86833666 86864665

东海电脑

北仑区政府协议采购定点单位
宁波计算机网络安全协会理事单位
地址: 长江路653号 电话: 86865599

新阳光健康浴场

享受阳光 享受健康
地址: 福泉路26号(阳光宾馆后面)
电话: 26888555

手机邮箱免费版, 随时随地收发E-mail

- 手机即为邮箱名, 新邮件到达免费短信提醒
- 2G超大容量, 免费赠送每月电子对账单
- 手机邮箱网站: http://www.zj139.com
- 开通方式: KTYX至10086
- 月费: 0元
- 活动时间: 2008.11-2008.12.31

精彩预告!

距离金汇百货正店庆 还有3天

活动时间: 11月13日-16日
营业时间: 8:30-23:00

感恩周年庆 金汇百货 正店庆

一年一次, 时尚盛宴, 折扣力度, 史无前例

活动详情见12日本刊

宁波银行 刷宁波银行信用卡再88折